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SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/09/2011 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Inexistência de quorum regimental para 

abertura da sessão. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Abertura da sessão. Não consideração da 

sessão para efeitos de contagem de prazos regimentais. Constatação da 

inexistência de quorum regimental para a abertura dos trabalhos. 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Questão de ordem sobre a não consideração 

da sessão para efeitos de contagem de prazo regimental. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Acolhimento da questão de ordem do  

Deputado Claudio Cajado. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Leitura da ata. 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Presença nas galerias da Casa de alunos 

da Escola Classe nº 1, da cidade-satélite de Taguatinga, no Distrito Federal. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Presença, na Casa, do  Sr. Sílvio 

César dos Santos Rosa,  Diretor de Regulação e Fiscalização da Agência 

Reguladora de Serviços de Saneamento Básico do Estado de Santa Catarina — 

AGESAN, e de funcionárias do órgão. Prejuízos e transtornos causados pelas 

enchentes à população do Vale do Itajaí, no Estado. Apresentação do Projeto de Lei 

nº 2.382 de 2011, acerca da vinculação da transferência voluntária de recursos 

federais à existência e funcionamento de órgão de defesa civil no ente favorecido. 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Posicionamento do orador contrário à 

prorrogação do prazo de vigência da Desvinculação de Receitas da União — DRU. 
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IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Conveniência de afastamento da 

administradora da cidade-satélite de Riacho Fundo II, Distrito Federal, envolvida em 

denúncias de desvio de recursos públicos. Realização de investimentos na 

educação de presidiários. Apresentação de emendas ao projeto de lei sobre a 

instituição do novo Plano Nacional de Educação — PNE destinadas a tal fim. 

Transcurso do Dia do Contador. Proposta ao Governo do Distrito Federal de 

realização de concurso público para o cargo de auditor fiscal. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Lançamento do site O negro na imprensa 

baiana do século XX, pelo Centro de Estudos Afro-Orientais — CEAO. Artigo A 

Superação da Extrema Pobreza no Brasil, de Nadil Kadri e Ana Fonseca, veiculado 

pelo site da Fundação ANFIP de Estudos da Seguridade Social. Redução dos 

índices de desemprego no País, segundo estudo do IBGE. Ampliação dos recursos 

do Programa Bolsa-Família. Elevação dos recursos destinados ao Programa de 

Aceleração do Crescimento — PAC. Apoio ao Governo Dilma Rousseff. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Solidariedade aos familiares de 

aluno suicida após tentativa de assassinato de professora, episódio ocorrido no 

Município de São Caetano do Sul, Estado de São Paulo. Relevância do discurso 

proferido pela Presidenta Dilma Rousseff ao ensejo da abertura da Assembleia 

Geral da Organização das Nações Unidas — ONU. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Como Líder) - Regozijo com a participação da 

Presidenta Dilma Rousseff na Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas 

— ONU. Empenho do Governo Federal no combate à pobreza no País. 

Regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, acerca da destinação de 

recursos para a saúde pública. Aprovação pela Casa do projeto de lei sobre a 

criação da Comissão Nacional da Verdade. Manifesto de artistas e intelectuais em 

apoio à Comissão da Verdade. 

EDSON SILVA (Bloco/PSB, CE) - Importância da prática da leitura de livros. 

Defesa do lançamento de campanhas de incentivo à leitura no País. 
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AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Associação ao pronunciamento 

do Deputado Edson Silva de exortação à prática da leitura de livros. Compromisso 

de destinação de recursos orçamentários para bibliotecas no Estado da Bahia. 

PRESIDENTE (Izalci) - Presença nas galerias da Casa de alunos e 

professores da Escola Classe nº  1, da cidade-satélite de Taguatinga,  Distrito 

Federal. 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Saudação aos alunos presentes nas galerias da 

Casa. Importância da prática da leitura de livros. Cerceamento e violação de direitos 

de presidiários no Distrito Federal. Repúdio à pretensão do Governo do Distrito 

Federal  de promoção de trem de alegria no âmbito da carreira de auditor fiscal. 

JAQUELINE RORIZ (PMN, DF) - Importância do estímulo ao hábito da leitura 

de livros. Reportagem Às margens da rodovia BR-060, o crescimento econômico é 

chinês, publicada pelo jornal Correio Braziliense. Necessidade de quadruplicação da 

BR-040, trecho Distrito Federal-Cristalina. Apelo às autoridades competentes de 

ampliação do Aeroporto Brigadeiro Araripe Macedo, no Município de Luziânia, 

Estado de Goiás, e sua transformação em alternativa para o Aeroporto de Brasília. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

WILLIAM DIB (PSDB, SP) - Situação de partidos políticos no Brasil. 

Importância de participação da sociedade em deliberações dos Poderes Legislativo 

e Executivo. Utilização de redes sociais no combate à corrupção. Defesa de 

ampliação da carga horária do ensino médio. Vinculação entre a qualidade da 

educação e as condições de trabalho de professores.   

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA e como Líder) - Descaso do Governo Federal 

com a área de saúde pública. Importância de criação de políticas públicas 

destinadas ao setor. Aprovação da proposta de regulamentação da Emenda 

Constitucional nº 29, de 2000, acerca da destinação de recursos para a saúde 

pública. Má gestão do sistema de saúde pública brasileiro. Combate à corrupção no 
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Brasil, especialmente na área de saúde. Posicionamento do orador contrário à 

flexibilização da Lei de Licitações e Contratos, com vistas à realização da Copa do 

Mundo de Futebol de 2014 e dos Jogos Olímpicos de 2016. Aprovação, pela 

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, de requerimento de 

realização de audiência pública destinada ao debate do assunto. Defesa de aumento 

das penas aplicadas aos praticantes do crime de corrupção. Prioridade da Casa na 

votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, acerca da 

instituição do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares. 

 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Aprovação pela Casa da proposta 

de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, acerca da destinação 

de recursos para a saúde pública. Realização de manifestações em favor da 

extinção do voto secreto pela Câmara dos Deputados. Rejeição, pela Casa, da 

proposta de criação de imposto para custeio da saúde. Realização da reforma 

tributária. Prioridade na realização de investimentos governamentais na área de 

saúde. Aprovação pela Casa de projeto de lei sobre a regulamentação do aviso 

prévio proporcional. Criação da Comissão Nacional da Verdade, destinada à 

investigação de crimes e abusos praticados durante o regime militar. 

Posicionamento do orador favorável à criação do Estado da Palestina. Discurso 

proferido pela Presidenta Dilma Rousseff por ocasião da abertura na Assembleia 

Geral da Organização das Nações Unidas — ONU. Instituição de lei a respeito do 

acesso às informações de interesse público. Defesa de transparência nas contas de 

empresas estatais. 
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PRESIDENTE (Izalci) - Associação da Presidência ao discurso do Deputado 

Augusto Carvalho. Manifestação de boas-vindas aos visitantes do Estado de Santa 

Catarina presentes nas galerias do plenário. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


